

喜迎十八大记者基层行“深夜中的太阳”系列报道之五

本报记者 张诗琦

# 出租车司机:夜色中孤独坚守

夜深人静,白天人潮拥挤的街道渐渐清静了下来,人和私家车少了许多,只有出租车还在各个街道穿梭不息,送晚归的人们回家。他们就像星光下城市的血液,不停地“流动”着,让沉睡的城市充满了活力,让深夜仍徘徊在街头的人们感到踏实和安心。

正值凌晨,出租车指挥中心的电话响起来,市民杨女士告诉接线员,她与男友小汪在羊山新区朋友家中聚餐,男友喝醉倒在路边,急需一辆出租车。没多久,附近的一辆出租车便停在了杨女士身旁,司机陈先生帮助杨女士一同将小汪扶进车内,将他们安全地送回了家。也许在很多市民

看来,这是一件十分普通的小事,出租车司机开车赚钱,这一切都在情理之中。然而,出租车司机所承受的那份辛苦,又有多少人能够体会呢?

近日,记者走近出租车司机,了解他们的生活。林先生是出租车夜班司机,他每天下午 6:30 接车,次日早 7:30 交车,夜里吃一顿饭,休息 1 个多小时,白天在家睡觉。林先生向记者道出了他的心酸,女儿现在正上高中,每天早出晚归,恰恰与他相反,由于家住较远,女儿中午就在学校食堂吃饭,这就导致了一个结果,父女俩有时候一个星期都见不到一面,林先

生很想多跟女儿沟通沟通,女儿也经常挂念父亲,虽然就在身边,却似相隔千里,真是咫尺天涯。“我清楚地记得,有一天早上车坏了,放到了修理厂门口,我 6 时不到就回到家中,当时女儿已经起床正在背书,见到我之后,她忽然抱着我大哭起来……”说到这里,林先生哽咽了。

当天,林先生的搭档开出租车跑长途去了外地,他因此能够休息一个晚上,睡个好觉。第二天早上起床时,打开窗帘,耀眼的阳光直射到脸上,让他难以睁开双眼,这“久违”的阳光,还真是让林先生很不适应呢。

## 我省高招开始报名

### 体育两专业本月 19 日开始

信阳消息(见习记者 吴楠)近日,记者从我市高招办公室获悉,河南省普通高招体育教育和社会体育专业以及艺术类专业的工作即将启动,今年仍实行网上报名,报名时间:11月19日9:00至23日17:00,逾期不补报。凡符合普通高等学校招生规定的报考条件者均可报名。

按照规定,报考考生需要在规定的报名时间内持本人户口簿、二代正式身份证、河南省普通高中学生学业水平考试准考证(或学籍学历证明)等到户口所在县(市、区)招办指定地点报名。

#### 艺术类音乐、美术、书法不可兼报

据了解,2013年全省艺术类专业省统考包括美术类、音乐类、播音与主持类、服装模特类、空乘类、影视表演类、编导制作类、书法类和体育舞蹈类。报考艺术专业的考生必须至少选择参加其中一类专业省统考,除音乐、美术、书法类之间不可以相互兼报外,其余各专业类别之间可同时报考。

凡报考艺术类专业省统考的考生以此次采集的信息为准建立考生电子档案。

#### 体育专业考试明年举行

报考体育教育、社会体育专业的考生须参加省招办统一组织的体育专业考试。未参加体育专业考试或考试成绩达不到合格分数线的考生,不得填报体育教育、社会体育专业。

体育专业考试安排在2013年3月下旬至4月上旬进行。报考体育教育、社会体育专业考生的文化考试与普通类考生办法相同。文化考试集中安排在县(市、区),单独编排考试。

专业考试项目分身体素质(必考)和专项技术(选考)。其中,身体素质三项分别是100米跑、立定跳远、原地推铅球(男生5公斤、女生4公斤);专项技术包含田径200米跑、400米跑、1500米跑,跳高、跳远、三级跳远、铅球、标枪、足球、篮球、排球、乒乓球、武术、体操,每位考生只能在以上专项技术项目中选一项,选定后不得变更。

报考体育院校非体育教育、社会体育专业的考生,无需参加体育专业考试,报名时间、文化考试、填报志愿与普通类考生相同。运动训练、民族传统体育专业属院校单独招生,考生报名时间、办法另行安排。

市高招办工作人员提醒目前还在外地参加培训的考生要注意考试报名时间,合理安排行程,在规定的时间内完成报名。

### 信阳供电公司输电运检工区

## 加强运维管理 助推铁路发展

信阳消息(马都师 贾阳 张明 袁振)石武高铁作为我国“四纵四横”客运专线网、中京广客专的重要组成部分,能否保证其用电安全、及时和可靠显得尤为重要。在信阳境内,为石武高铁直供电力的220千伏线路共四条,其长度达到84.230公里。信阳供电公司输电运检工区一直以来对管辖的电气化铁路供电线路都精心维护,此次在党的十八大和度冬期间,更是制订了严密措施保障石武高铁的安全运行。

组织一次隐患排查治理。重点排查线路通道、交叉跨越、防舞动、防冰闪、防污闪等可能影响线路度冬的隐患,积极组织人员进行消缺维护。

强化党的十八大期间特巡特护。将石武高铁供电线路作为重点监控对象,加强特巡特护次数。

加强度冬期间运行监控。争取政府支持,加大宣传力度,利用视频监控装置,及时发现和制止危害线路安全运行的行为。

做好应急抢修准备工作。充分考虑各种复杂情况,完善保电应急预案,落实应急物资、应急电源、备品备件等应急保障措施,确保工器具、抢修车辆、物资处于充足、完好、可用状态。

## 《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念邮票在我市隆重发行

信阳消息(徐生力)近日,《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念邮票在我市首发。

为纪念党的十八大,中国邮政在开幕发行了《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念邮票一套2枚,小型张1枚。邮票图名分别为“科学发展”和“继往开来”,小型张图名为“欢庆”。

《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念邮票主题突出,设计风格浓重热烈。邮票

的背景为鲜艳的红旗和绚丽多彩的牡丹花,通过光芒万丈的太阳将两枚邮票融为一体。第一图以神舟飞船载人航天工程为主体元素,高度概括了十年以来,全国各族人民在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,践行科学发展观,谱写出建设中国特色社会主义事业的光辉篇章;第二图以飞翔的鸽子和象征中国的长城为主体元素,寓意我们党的事业将继续往开来,继续推进国家发展、促进社会繁荣,为实现中华民族的伟大

复兴而努力奋斗;小型张图案将雄伟壮丽的人民大会堂、庄严神圣的中国共产党党徽相结合,以火红的基调,象征吉祥如意的传统团花图案,表达了全国各族人民喜迎党的十八大召开的美好心情。

这套邮票采用多色高网线影写版印刷,选用特种金属油墨,将画面的金光闪闪和光芒四射效果加以突出。这套邮票的设计者为许开强、饶鉴,小型张设计者为郝旭东,由北京邮票厂印制。



日前,浉河区老科技工作者协会一行10人,深入位于金牛山办事处十八里庙村信阳阳光机械总厂调查研究,为企业出谋划策,帮助解决生产技术、产品质量、管理和资金等方面存在的问题,受到企业的热烈欢迎。图为老科技工作者正在进行技术指导时的情景。张道明 崔金城 摄

## 水润民生 造福百姓

### 出山店水库工程水资源论证报告书专家评审会召开

信阳消息(记者 马保群)11月10日,淮河出山店水库工程水资源论证报告书专家评审会在豫花园大酒店召开。

会议指出,治理淮河,建设出山店水库是落实国家治淮方针的重要体现,是根治淮河上中游水患的重要举措,是沿淮人民多年的期盼。国家发改委、水利部及淮河水利委员会、省委、省政府十分关心信阳市的水利建设。近期,国家发改委、水利部把出山店水库建设列入《全国大型水库建设规划》。出山店水库建成后有效拦蓄上游山区洪水,消减淮干洪

峰流量,改善灌溉条件,保障生活工业用水安全,为信阳市经济发展和沿淮人民脱贫致富奔小康提供有力支撑。信阳市委、市政府将全力以赴支持出山店水库工程建设,希望各位专家和代表多提宝贵意见和建议,助推出山店水库早日建成、早日见效。

会上,与会专家和代表听取了市出山店水库筹建处关于建设项目前期工作情况 and 省水利勘测设计研究院有限公司关于《淮河出山店水库工程水资源论证报告书》内容的汇报,经过认真讨论,形成

了专家评审意见。专家们认为,《淮河出山店水库工程水资源论证报告书》编制依据充分、内容比较全面,基本符合《水利水电建设项目水资源论证导则》要求,经进一步修改完善后可作为办理取水许可申请的技术依据。建议进一步复核供水区用水量,完善项目用水合理性分析;补充完善水库兴利与河道内生态用水调度方式;补充完善新增供水产生的退水处理方式,完善现状水功能区水质评价内容和取水对水功能区纳污能力的影响分析。